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Ⅰ-16-1 掛率マスター 
 

掛率マスターの役割 

掛率マスターとは、得意先の商品毎の掛率設定をおこなう機能です。 

*ここで設定された掛率は、受注入力時・出荷入力時・HHT データ取り込み時・自動投入の投入確定時、 

 SHOP 売上入力時(SHOP 管理)に適用されます。 

 

 

＜設定画面＞ 
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Ⅰ-16-1 掛率マスター 操作説明 
 

得意先ごとの品番別掛率の設定を行います。 

操作説明 

1. 得意先の選択（選択必須） 

 得意先を指定します。得意先コード（支店コードもあれば）を入力します。 

 得意先コード欄でスペースキーを押して、表示された一覧から選択することも可能です。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 品番の指定 

 品番の指定方法は「範囲指定」と「個別指定」が可能です。 

 

 

 

 

 「範囲指定」の場合、品番欄に品番を入力するまたはスペースキーを 押して表示された一覧から選択します。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 START の品番欄が空欄の場合は初めから、END の品番欄が空欄の場合は最後までが出力されます。 

 START・END の品番欄がともに空欄の場合、全ての商品が出力されます。 
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 「個別指定」の場合、品番の文字の下の設定ボタンを押して下に表示される「品番個別指定」に品番を入力、 

 またはスペースキー押して、右に表示される品番検索欄からの選択も可能です。 

 選択が完了したら、「閉じる」ボタンを押します。また、条件を消去する場合は、「クリア」ボタンを押します。 

 個別指定の場合、100 品番まで指定が可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ブランド他の指定 

 ブランド・商品分類（アイテム）・季節（シーズン）で指定が可能です。 

 「ブランド他」の文字の右の「設定」ボタンを押すと、下部に指定欄が表示されます。 

 タブの切り替えにより「ブランド」「商品分類（アイテム）」「季節（シーズン）」の切り替えが可能です。 

 それぞれ「範囲指定」と「個別指定」が可能です。また、入力欄でスペースキーを押して一覧から選択もできます。 

 選択が完了したら、「閉じる」ボタンを押します。また、条件を消去する場合は、「クリア」ボタンを押します。 

 

設定ボタン 
 

設定ボタン 
 

品番入力欄 

品番検索欄 

＜範囲指定＞ 

＜個別指定＞ 
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4. 掛率設定 

 品番一覧に表示する対象品番を指定します。 

 設定済品番…掛率設定品番のみ抽出します。 

 未設定品番…掛率未設定品番のみ抽出します。 

 両 方…すべての品番を抽出します。 

 

 

※赤字の品番は品番掛率マスターで掛率未設定。黒字は既に設定がされている品番です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 掛率の設定 

 品番一覧(画面下部)の掛率入力欄に初期表示する掛率を指定します (入力範囲：0.1～100.0) 。 

 掛率が設定済みの品番は、既に設定されている掛率が表示されます。 

 掛率の指定を行わなかった場合、掛率マスター未登録品番はスペースで表示されます。 

6. 抽出ボタン 

 品番一覧に指定した条件に合致する品番を表示します。 

 登録済みの品番は黒字で、未登録の品番は赤字で表示されます。 

7. クリアボタン 

 設定した抽出条件を消去します。 

8. 掛率の入力 

 品番一覧より品番ごとの掛率設定が可能です。 

  

 掛率設定を削除したい品番は DELETE キーで 

 削除できます。 

 

9. 掛率クリアボタン 

 掛率欄に表示されている掛率を消去します。設定済みの掛率も消去されます。 

10. 更新ボタン 

 設定したデータを登録します。 

11. 中止ボタン 

 設定したデータを消去し、抽出前に戻ります。 

12. 終了ボタン 

 終了します。 
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Ⅰ-16-2 掛率マスター ［特殊な入力方法 別得意先複写］ 
 

得意先単位の品番掛率を別の得意先に複写することが可能です。 

複写先の得意先に掛率の設定がされていた場合は、一度すべての掛率設定を削除した後に複写されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作説明 

1. 処理区分の選択 

 左上の［機能（F）］から［別得意先複写］を選択します。 

2. 複写元の得意先指定 (必須) 

 複写の元となる得意先のコードを入力するか、スペースキーを押して、一覧から選択可能です。 

3. 複写先の指定 

 複写先の得意先にチェックを入れます。 

 形態（取引先区分）から得意先を絞り込むことが可能です。 

4. 更新ボタン 

 複製を実行します。 

5. 中止ボタン 

 設定しているデータを消去し、複写元選択まで戻ります。 

6. 終了ボタン 

 別得意先複写を終了し、品番掛率マスターメンテナンスに戻ります。 

画面左上のメニュー(機能) 

から「別得意先複写」を 

クリックします。 

 

複写先（複数得意先） 

画面左上のメニュー(機能) 

から「別得意先複写」を 

クリックします。 

複写元（1 得意先） 
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Ⅰ-16-3 掛率マスター ［リスト］ 
 

[リスト]処理説明 

ここではサイズマスターのリストについて説明します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作説明 

1. 処理区分の選択 

 左上の［機能（F）］から［別得意先複写］を選択します。 

2. 出力先の選択 

 画面上に表示する｢画面｣と、紙で印刷する｢プリンタ｣が選択できます。 

 PDF ファイルで保存したい場合は「画面」を選択します。 

 

 

 

3. 出力単位の選択 

 得意先別に出力するか、品番別に出力するかを選択します。 

 

 

4. 範囲の選択 

 出力する品番の START と END を範囲で指定します。 

 START の品番欄が空欄の場合は初めから、END の品番欄が空欄の場合は最後までが出力されます。 

 START・END ともに空欄の場合、全ての品番が出力されます。 
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5. 抽出条件の選択 

 得意先・ブランド・分類から選択できます。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 出力ボタン 

 リストを出力します。 

7. 終了ボタン 

 掛率マスターリストを終了し、掛率マスター画面に戻ります。 

＜画面出力＞ 

画面上に出力した掛率マスターリストの上段にある各種機能は以下のとおりです。 

    ：印刷ボタン。画面に表示されているリストを印刷します。 

    ：レポートのエクスポート。リストを PDF や Excel ファイルとしてエクスポートします。 

                          ：ページの移動。最初や最後、前後や任意のページに移動できます。 

    ：テキストの検索。リスト内の文字を検索します。 

            ：画面倍率の変更。▼から選択、または手入力で変更できます。 

 印刷設定：印刷設定。プリンタなどを設定します。 

 閉じる：リストを閉じます。掛率マスターリスト画面に戻ります。 

※メモ欄は全選択時に「全○○」が表

示されます。手動で全角 34 文字ま

で入力も可能です。 

＜得意先＞ ＜ブランド＞ 

＜分類＞ 


